
CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO 
Estado do Paraná 

ATA DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL INSTITUÍDA PELA PORTARIA 
Nº 162, DE 2024. Aos doze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro 
(12.08.2024), segunda-feira, às nove horas e dez minutos (9h1 0min), na sala de 
reuniões da Câmara Municipal de Toledo, teve início a Primeira Reunião da Comissão 
Especial instituída pela Portaria nº 162, de 2024, para analisar o Projeto de Lei 
Complementar nº 1, de 2024. A reunião foi inicialmente dirigida pelo vereador Beto 
Scain, com base no parágrafo único do artigo setenta e três do Regimento Interno. O 
vereador saudou todos os presentes e solicitou ao vereador Valdomiro Bozó que 
fizesse a chamada dos membros da comissão. Estavam presentes os vereadores 
Beto Scain, Gabriel Baierle, Genivaldo Jesus e Valdomiro Bozó. O vereador Professor 
Oseias estava ausente. Havendo quórum legal, o vereador Beto Scain declarou aberta 
a reunião. Estavam presentes também, para acompanhar a reunião e desenvolver os 
trabalhos legislativos, os servidores da Câmara Rodrigo Antonio Bilíbio e Lucas 
Ricardo Teodoro. Para iniciar, realizou-se a votação para definição do cargo de 
presidente, sendo eleito o vereador Gabriel Baierle. Neste momento, o vereador 
Gabriel Baierle assumiu a presidência da reunião. Em seguida, realizou-se a votação 
para definição do cargo de vice-presidente, sendo eleito o vereador Valdomiro Bozó. 
Na sequência, o presidente da comissão designou o vereador Valdomiro Bozó como 
relator do Projeto de Lei Complementar nº 1, de 2024, do parlamentar Dudu Barbosa, 
que altera a legislação que dispõe sobre o Plano Diretor do Município de Toledo. Após, 
ficou designada a data de 26 de agosto para a realização de audiência pública. 
Cumprida a finalidade da reunião da Comissão Especial e nada mais havendo para ser 
tratado, o presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrados os trabalhos 
às nove horas e d inutos (09h12min), determinando a lavratura desta ata, que vai 
assinada por e e p ais membros da comissão presentes. 

BETO SCAIN 
Membro 

GE 
Membro 

APROVADA NOS TERMOS DO§ 3° DO ARTIGO 46 DO REGIMENTO INTERNO 
Toledo, 19 de agosto de 2024 
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LISTA DE PRESENÇA 

COMISSÃO ESPECIAL DESIGNADA PELA PORTARIA Nº 162, DE 2024 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 1, DE 2024 

1ª Reunião da Comissão Especial, 12 de agosto de 2024. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE TOL~~"ºº 
Estado do Paraná f ! 

000001 

DESPACHO DA PRESIDÊNCIA Nº 0497.2024 

Considerando o disposto na alínea "c" do inciso I do artigo 36 do Regimento 
Interno, que determina aos líderes das bancadas ou blocos à indicação de nomes para 
composição das comissões especiais, e o artigo 73 do Regimento Interno, que aponta que os 
membros das comissões temporárias são designados pelo presidente da Câmara em 
decorrência de indicação dos líderes, ou, independentemente de indicação, se, no prazo de 2 
(dois) dias após solicitação, esta não for realizada; 

Considerando que os líderes, do bloco Por uma Toledo Melhor, do bloco 
Agronegócio, Desenvolvimento e Inovação, do bloco União por Toledo e do bloco Bancada 
Progressista indicaram os respectivos nomes para fazerem parte da Comissão Especial que 
irá analisar o Projeto de Lei Complementar nº 01, de 2024: 

- Bloco por uma Toledo Melhor (MDB): Líder Beta Scain/MDB, se autonomeou 
para fazer parte da comissão especial; 

- Bloco Agronegócio, Desenvolvimento e Inovação (UNIÃO BRASIL/PL): Líder 
Gabriel Baierle/UNIÃO BRASIL, se autonomeou e indicou o vereador Valdomiro Bozó; 

- Bloco União por Toledo (Cidadania/PRD/PSD): Líder Marcelo Marques/PRD, 
indicou o vereador Genivaldo Jesus; 

- Bloco Bancada Progressista (PP): Líder Professor Oseias/PP, se autonomeou 
para compor a comissão especial. 

Considerando o § 1° do art. 73 do Regimento Interno, cabe ao vereador Beta 
Scain convocar a primeira reunião da Comissão Especial; 

Encaminho ao Departamento Administrativo, para que realize a confecção da 
portaria e tome demais medidas necessárias. 

Toledo, 08 de agosto de 2024. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO 
Estado do Paraná 

PORTARIA Nº 162, de 9 de agosto de 2024 

Designa Comissão Especial para apreciar o 
Projeto de Lei Complementar nº 01, de 2024. 

O Presidente da Câmara Municipal de Toledo, Estado do Paraná, no 
uso das atribuições que lhe conferem disposições regimentais, 

RESOLVE: 

Art. 1° - Instituir Comissão Especial para apreciar o Projeto de Lei 
Complementar nº 01, de 2024, de autoria do Vereador Dudu Barbosa, que altera a 
legislação que dispõe sobre o Plano Diretor do Município de Toledo. 

Art. 2° - Para dar atendimento ao disposto no artigo anterior, ficam 
designados os vereadores: 

1 - Beta Scain, Bloco por uma Toledo Melhor; 
11 - Gabriel Baierle, Bloco Agronegócio, Desenvolvimento e Inovação; 
Ili - Genivaldo Jesus, Bloco União por Toledo; 
IV - Professor Oseias, Partido Progressista; 
V - Valdomiro Bozó, Bloco Agronegócio, Desenvolvimento e Inovação. 

§ 1° - O vereador Beta Scain, em conformidade com o§ 1° do artigo 73 
do regimento Interno, convocará, em até 2 (dois) dias da publicação desta portaria, a 
primeira reunião da comissão. 

§ 2° Por ocasião da primeira reunião será escolhido o presidente da 
comissão e designado o relator. 

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

Gabinete do Presidente, 9 de agosto de 2024. 
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